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INNKALLING TIL ÅRSMØTE

Norsk Schäferhund Klub avd. Hedmark

Du innkalles med dette til årsmøte på Idrettens Hus i Løten lørdag den 30. januar 
2010 kl. 17.00. Nærmere informasjon om veibeskrivelse vil bli sendt ut, se også 
http://www.team-hedmark.com der vil det om kort tid bli lagt ut veibeskrivelse og GPS-
koordinater.

På dagsorden står:

  Godkjenning av innkallingen
  Valg av tellekorps, 2 personer
  Valg av møtedirigent og møtesekretær
  Årsberetninger
  Innkomne forslag
  Regnskap og revisjon
  Budsjett
  Valg av styre, komiteer
  Valg av valgkomite
  Valg av delegater til rep.-møtet

Etter at dagsorden er gjennomgått, vil det bli utdeling av bestemannspremier.
Kun registrerte medlemmer med betalt medlemskap har stemmerett.

VELKOMMEN !

For Styret
Kjetil Ophus
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Årsberetning for brukshudkomiteen 2009

På grunn av at flere erfarne medlemmer forsvant fra avdelingen mot slutten av 2008, 
fant vi etter hvert ut at vi måtte avlyse/kansellere en del av de terminfestede arrange-
menter vi hadde søkt om i 2009.Vi får bare håpe at dette ikke får konsekvenser for 
oss i de kommende år.
Men en funksjonsanalyse ble gjennomført på banen til Terje Østlie, mange takk til 
Terje for lånet av banen. To RIK-grunnkurs/figurantkurs er også gjennomført i regi av 
enkelte i komiteen og andre.
Gunn Tove Bekken hadde på senhøsten et grunnkurs i spor, noe som falt i smak hos 
mange av deltakerne. Vi har fått positive signaler om at vi får arrangere IPO-NM i 
2011, så vi har virkelig noe å sikte mot.

Årsrapport 2009 fra utstillings komiteen.

Utstillings komiteen har bestått av: 

Hildegunn Bjørgan
Monica bjørgan
Frode Larsen
Geir Hop
Nina Hagen
Bjørn Steinar Hansen
Lena Danielsen
Viggo Høyby

Komiteen har fungert svært godt . Vi har gjennomført 7 møter. 
Vi har i 2009 arrangert 2 utstillinger.

Mars utstillingen var et veldig vellykket arrangemang som gav oss et godt overskudd. 
58 påmeldte hunder og mange tilreisende.Velferdskomiteen gjorde en kjempe jobb 
med kiosk salget denne dagen. Masse sponsorer gjorde at dagen ble vellykket og gav 
oss et godt overskudd. Kan også legge til at vi fikk masse ros fra de som kom både 
for arrangemanget og maten.

Juni utstillingen var lagt til vår nye bane Brandsrudsletta, dette var en uoffisiell 
utstilling,men også denne gangen drog vi mange hunder 41 stk. Folk kom langveis 
fra både Sverige, Bergen og Karmøy og selvfølgelig kom det folk med hund som ikke 
hadde reist fult så langt. Alle var kjempe fornøyd og det var vi også så lenge folket er 
glade er vi fornøyde.

I 2010 har vi søkt om flere utstillinger og vi skal gjøre vårt ytterste for at mange kom-
mer og at alle får kjempe trivelige dager i avd. Hedmark. Takk til dere som har vært så 
flinke og stilt opp i 2009 håper pågangsmotet er minst like stort i 2010.

Takk også til dere som fratrer deres verv i utstillingskomiteen for et godt samarbeid i 2009.

For utstillingskomiteen.
Leder
Hildegunn Bjørgan.

•
•
•
•
•
•
•
•
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Årsberetning fra Velferd komiteen 2009

2009 har vært et meget godt år for velferdskomiteen. 

Komiteen har bestått av:

Jannicken Larsen,
Grethe Borge
Lena Danielsen
Margrethe Bordevik
Marit Rosenlund
Anne Lise Moan
Eva Søberg
Torild Th. Larsen
Bente Hop Birkeland

Vi har hatt 3 møter hvor vi har tilrettelagt for utstillinger og annen aktivitet.

Først ute var utstillingen på ridesenteret i Brumunddal i mars. En utstilling som hadde et 
relativt greit kjøkken. En storaksjon om sponsing ble ordnet fra Lena og Margrethe og 
vi fikk inn mye til kiosken. Marit Rosenlund ordnet med drikke og forskjellige desserter 
fra Tine. De fleste bidro på en positiv måte for å gjøre dette til et fint og samtidig moro 
arrangement. Vi fikk et meget godt overskudd og alle virket fornøyde.

Neste prosjekt var å sette i gang og planlegge servering på søndagtreninger og andre 
treningsdager. Noen treninger var på vår gamle plass Bergset men ettervert på vår 
nye plass Brandsudsletta. Oppmøte på treningene var forskjellige men ettervert som 
plassen ble kjent ble det også mere å gjøre i kiosken. Vi fikk en fin mulighet med et fint 
kjøkken som gjorde det mulig å servere alt fra burgere, vafler, pølser og diverse kaker. 
Og selvfølgelig drikke som kaffe, brus, te og kakao.

Vi fikk etterhvert muligheten til å servere på klubbens utstilling i juni. Her kom mange 
utstillere og vi gikk inn for å gjøre en best mulig jobb. I tillegg til utstillingen hadde vi ka-
merataften med ca 30 påmeldte medlemmer. Med musikk og god mat ble dette et fint 
og godt arrangement. Vi serverte vafler og stort sett pølser fra kiosken. I tillegg hadde 
vi en stor grill som vi laget alt fra burgere til grilltallerkener. Dette ble også servert på 
kamerataften.

Ellers har aktiviteten vært knyttet opp mot treninger og samlinger på Brandsrudsletta. 
Noen sporkurs, utstillingskurs, valpekurs og IPO grunnkurs ble det servert mat til del-
tagerne. Alle virket svært fornøyd med maten og innsatsen. Noen av velferds komiteens 
medlemmer sluttet midt i sesongen med grunner som flytting og lignende.Sett tilbake på 
2009 ble dette et meget godt år og vi hadde det moro sammen. Det er uvisst i skrivende 
stund, hvor mye penger eller hvor mye mat som er omsatt.

Aktiviteten har vært så stor og positivt at vi ser med glede på å fortsette i 2010. Vi gleder 
oss også til å ønske nye velkommen i velferdskomiteen samtidig som vi rekker en stor 
takk til alle som har gjort en fantastisk jobb for klubben.

Tusen takk alle sammen.

Jannicken Larsen
velferdskomiteen

•
•
•
•
•
•
•
•
•

4



Årsberetning redaksjonskomiteen 2009

Redaksjonskomiteen har i 2009 bestått av:

Lasse Evensen
Bjørn Steinar Hansen
Tore Danielsen
Lena Danielsen
Viggo Høiby
Torstein Steen

Redaksjonen hadde som mål å gi ut 4 utgaver av Gi Hals. Etter mange purringer ble 
det dessverre til at redaksjonskomiteen kun fikk ut et nummer. Undertegnede måtte 
hente inn ekstern hjelp da ingen av komiteens medlemmer var interessert i og delta 
på noe av det vi var satt til å gjøre.

En takk rettes til Monica og Frode for god innsats med skriving til nettsiden og en takk 
til Frode for hjelp med Gi Hals slik at klubben fikk presentert sitt julenummer.

Ser med positive øyne på at klubben får en ny komite og ser frem til å fortsatt jobbe 
for klubbens ansikt utad.

Torstein Steen
Redaksjonskomiteen

•
•
•
•
•
•

Avlskontakt

Det har vært vanskelig og få dette til å fungere tilfredsstillende pga mye rot i HAR og HS.
Håper dette ordner seg til neste år.

Bente Hop Birkeland
Brukshundkommite
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STYRETS ÅRSBERETNING 2009

Styrets sammensetning i 2009

Leder: 			   Kjetil Ophus
Nestleder: 		  Frode Th. Larsen
Sekretær: 		  Monica Bjørgan
Kasserer: 		  Grete Borge
Styremedlem: 	 Geir Hop
Varamedlem: 		 Hildegunn Bjørgan
Varamedlem: 		 Tore Danielsen

Revisorer: 		  Heidi Brekke
				    Knut Ove Svenkerud

Møtevirksomhet

Det har i løpet av året vært avholdt 8 styremøter. Vi har hatt 3 koordineringsmøter 
med komiteene for å planlegge gjennomføringen av våre arrangementer.

Det har vært 2 medlemsmøter:

05.03: Gjennomgang av Årsmøtemappa (rep.mappa), og litt kort info om våre planer 
ang. flytting til Brandsrudsletta.

16.04: Gjennomgang, planlegging og gjennomføring av RSP/RRP- prøver v/Helge og 
Anne Landfastøien.

Ekstraordinær generalforsamling:
Ble avholdt 25.08. Dagsorden var gjennomgang av våre planer om flytting av trenings-
bane fra Bergset til Brandsrudsletta, med påfølgende avstemning. Resulterte i vedtak 
om flytting.

•
•
•
•
•
•
•

•
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Klubbens aktiviteter gjennom året

Året startet med de tradisjonsrike søndagstreningene på Bergset, tidvis godt besøkt. 
Det ble tidlig på vinteren annonsert et valpekurs, som ble avholdt på Bergset. Dess-
verre var det laber interesse for dette. Når våren kom, forflyttet vi oss til Brandsruds-
letta, vi fikk låne den, i og med at vi var inne i en dialog angående overtakelse. 

Søndagstreningene der har vært merkbart bedre besøkt enn på Bergset. Når somme-
ren satte inn for fullt, var vi i gang med treninger flere dager i uken. Utstillingstrening 
tirsdagskvelder, til tider lydighetstrening onsdagskvelder (her må vi bli flinkere), og 
SchH/IPO- forsvarsarbeid på torsdagskvelder. I tillegg har vi selvfølgelig hatt våre 
søndagstreninger med vekt på sosialisering, hygge og samhold.

Vi har gjennomført to utstillinger, begge med gode tilbakemeldinger. To RIK grunnkurs/
figurantkurs er gjennomført. To valpe- unghundkurs er arrangert. Sporkurs på grunn-
leggende nivå og en uformell apellmerkeprøve er gjennomført. Handlerkurs har vi
også hatt.

Så aktivitetsnivået er stigende!

Medlemmer

Det var pr 31.12.09 133 medlemmer i avdelingen. Men jeg er mer opptatt av innbetalt 
kontingent enn antall på lista. Her har vi hatt en økning en økning på 23% fra 2008. 
Dette viser at vi er inne i en positiv trend!

Økonomi

Vår økonomi har definitivt bedret seg i løpet av 2009. Vi har levert et årsresultat på kr. 
110.856,- Nå skal det sies at mye av dette skyldes dugnadsarbeid og gaver/sponsor-
midler. Men det viser at vi kan få det til! Vi har også fått øynene opp hos pressen for 
det vi driver med gjennom god dekning fra aviser og tv. Det tror jeg vil gi oss positive 
ringvirkninger på sikt.

Vi har gjort store investeringer på Brandsrudsletta, og har fortsatt behov for gode
årsresultater. Men jeg synes det ser lyst ut!

Vi har fått signaler om at vi får arrangere IPO-NM i 2011

For Styret
Kjetil Ophus
Leder
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        NSchK. Avd. Hedmark
        Lokallag Kongsvinger

Til: Årsmøtet 2009 i Norsk Schäferhund Klub avdeling Hedmark

Forslagsstiller: Lokallag Kongsvinger

Forslag:		  Innføring av veteranklasse i RIK-Brukshundprøver: 
			   RSP/RRP 3 -VETERAN.

Denne klassen er tenkt å ta for seg skogsøvelsene spor, rundering og feltsøk, men 
utelukker gruppe B – lydighetsdelen. I første omgang som en uoffisiell prøve i NSchK’s 
regi, og at en etter en mulig prøvetid presenterer dette for NKK. Prøven kan aldri kvali-
fiseres til Cert, og har en deltatt på denne prøven er det ikke anledning til å starte 
senere i RIK-prøver hvor lydighet inngår. Resultatene innføres i startbok som kontroll. 
For øvrig gjelde regelverket for RIK. Bekjentgjørelse/annonsering av disse prøvene 
kan foretas med oppføring i terminlista i Schäferhunden, i forbindelse med avdelin-
genes annonsering av RIK prøver, og på hjemmesidene.

Begrunnelse:
Et program for hunder som har konkurrert i de ordinære RIK-programmene i en år-
rekke, men som av høy alder og helsemessige årsaker ikke lenger mestrer hoppøv-
elsen over hinder, eller og å forsere mønet så godt. Dette er hunder som i mange 
tilfeller kan ha flere år igjen i konkurranseøyemed, om en tilrettelegger et program 
for disse. Det er en kjensgjerning at ovennevnte momenter i lydighetsprogrammet in-
nenfor RIK er veldig belastende på rygg og ledd over tid! Det er klare fordeler med en 
veteranklasse innenfor RIK spor og rundering for eldre hunder:

- Det blir ikke aktuelt å ”pensjonere” hunden tidligere enn strengt tatt nødvendig
- Man har fremdeles et mål med treningen som legges ned – veldig viktig!
En ”arbeidende” hund er en gladere og mer fornøyd hund; for både hund og eier er 
dette blitt en livsstil gjennom mange år, og på denne måten kan hundens ”alderdom” 
bli mer givende.

For Lokallag Kongsvinger
Helge Landfastøien
leder
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Forslag om endring av avls-kriterier i Norsk Schäferhundklubb

Grunnet synkende medlemstall sentralt- eller medlemmers overgang til hundeklubber 
foreslåes det forandring på våre nåværende avls-kriterier.

Undertegnede foreslår for årsøtet at avd. Hedmark vil støtte forslaget om å oppheve 
dagens kriterier for avl.

Konkret:

Målet er at Norsk Schäferhundklub går tilbake til sine tidligere avls-kriterier. En 
tilretteleggelse i samsvar med vårt nabolands kriterier eller gjeninnføring av K-test 
vil fremme rasen, medlemmer og klubber/lag/foreningers aktivitetsnivå.

I praksis vil ikke dette skade rasen på noen måte. Seriøse oppdrettere vil garantert 
fortsette med sine avls-hunder som før. Fordelen er at vi kan trekke flere med i 
raseklubben. Pr. i dag er det enormt mange som ikke er medlem i Norsk Schäferhun-
dklub, men i andre hundeklubber som avler på sine hunder. Kanskje er dette på grunn 
av våre nåværende avls-krav?

Hvordan gjennomføre dette med evnt. umiddelbar virkning etter rep.møtet?

Alt 1:

Norsk Schäferhundklub opphever dagens kriterier og innfører reglene til Norsk Kennel 
Klubb inntil NSCHK har satt et nytt regelverk for avl.

Alt 2:

Gjennomgå terminlisten for å se om det arrangeres nok K-tester (hvis det blir kravet) 
slik at vi kan anslå om det er reelt at våre aktuelle hunder kan få plass.

Alt 3:

Kontakte NKK for å høre om de kan se bort fra ordinær søknadsfrist, og la oss få 
arrangere K-test i 2010.

Med hilsen
Frode Th. Larsen
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Til: Årsmøtet 2009 i Norsk Schäferhund Klub avdeling Hedmark

Forslagsstiller: Helge Landfastøien, Brøderudvegen 155, 2216 Roverud

Forslag: 	 Oppdatering av styresammensetning, redusering og 
		  ”opprydding” i antall komiteer i vår avdeling.

Begrunnelse:
Styresammensetning i avdeling skal ifølge Lover for Norsk Schäferhund Klub, og
Retningslinjer for avdelinger i Norsk Schäferhund Klub oppdatert og vedtatt på årsmøtet 
2008, være som følger:

Leder.
Nestleder.
Sekretær.
Kasserer.
Brukshundansvarlig.

M.a.o. så går styremedlem ut. I tillegg så velges 2 vararepresentanter. Avdelingssty-
ret oppnevner avlskontakt og RIK-ansvarlig for 2 år om gangen. 2 revisorer.
Styresammensetningen sier seg selv, og bør komme på plass fra neste år. Når det 
gjelder oppnevnelse av øvrige komiteer og utvalg står avdelingene ganske fritt. 

Endringer og reduksjon av antall komiteer, utvalg og antall personer vil gjøre ledelse 
og drift av avdelingen ryddigere, mer oversiktlig og muligens mer effektive i utførelsen 
av sine oppgaver. En nærmere presisering av arbeidsoppgaver som tillegges de for-
skjellige komiteer og utvalg vil pålegge de som tar verv et større ansvar for å jobbe 
aktivt mot et resultat, og at det kan gi en form for status i avdelingen.

Komiteene har som hovedoppgave å organisere de forskjellige oppgavene de er til-
delt, og derfra innkalle det mannskapet som til enhver tid er nødvendig. Det har jo 
veldig lite for seg at det kryr av navn, som oftest gjengangere, i disse komiteene og 
utvalg hvis ingenting skjer!

For å starte på toppen med komiteene:

Brukshundkomiteen:
Komiteen ledes av Brukshundansvarlig, som delegerer arbeidsoppgavene.
Komiteen bør for øvrig bestå av 4-5 personer.

Arbeidsoppgaver: 
RIK og RIK-brukshundprøver, samt LP. Være ansvarlig for all organisering av ar-
rangement innen dette. Arrangere kurs for nye medlemmer, yngre medlemmer og for 
viderekommende, både med intern og ekstern hjelp. RIK-ansvarlig skal også være 
en av personene som sitter i denne komiteen. Det bør forventes at denne personen 
kjenner til regelverket for utøvelse av RIK.

•
•
•
•
•
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Utstillingskomiteen:
Den utpekte lederen for denne komiteen er ansvarlig for, og skal delegere arbeidsop-
pgavene. Komiteen bør bestå av maks 6 personer.

Arbeidsopppgaver: 
Som navnet tilsier, ansvarlig for organisering av utstillinger. Utstillingstrening. Valpe-
kurs. Handlerkurs. Trene på Barn og Hund med de yngste medlemmene. Om tiden 
tillater det, avholde kurs/samlinger for avdelingens oppdrettere med temaer som avls-
arbeid, eksteriør, pelsstell, tannstell osv. Få med spesialister som veterinær, tannplei-
ere osv. Innvolver gjerne forleverandører som er villige til å være med på å dekke 
kostnader for slike opplegg.

Redaksjonen/annonser:
Bør bestå av 4 personer. Avdelingens leder skal være med i denne komiteen. Ans-
varlig redaktør og annonseansvarlig velges innen komiteen. Behov for ekstern hjelp 
avgjøres i komiteen.

Kurs/testkomiteen:
Utgår. Tiltenkte oppgaver for denne komiteen legges til henholdsvis bruks-og utstill-
ingskomiteen, da en må forvente at de personene som er med her, innehar eller vil 
skaffe seg kompetanse for de aktuelle oppgavene.

Valpekontakter:
Navnet endres til avlskontakt i henhold til våre lover. Ansvar for oppgavene her 
ligger under avlskontakten, som består av en person. Om avlskontakten ønsker hjelp 
eller ønsker å ha noen å samarbeide med, står det fritt opp til han/henne.

Barne/ungdomsgruppe:
Denne komiteen går ut, da oppgaver tiltenkt denne komiteen tillegges respektive 
bruks-og utstillingskomiteen, som forventes å inneha variert kompetanse. Det kan 
også godt være at noe av dette kan jobbes med i samarbeid med Velferdskomiteen.

Velferdskomiteen:
Det er et ordtak som sier: ”Dess flere kokker dess mer søl” Skulle tro at denne komi-
teen kan bestå av maks 5-6 personer. Størrelsen på arrangement og behovet for 
hjelp vil variere fra gang til gang. Derfor er det lederen for komiteen som må avgjøre 
mannskapsbehovet fra gang til gang.

Valgkomiteen:
Skal bestå av 3 personer. Disse velges på årsmøtet, og skal bestå av 1 person fra 
styret, 1 person fra brukshundkomiteen og 1 person fra utstillingskomiteen. 

På kryss av komiteer med valgte personer, finnes det også i avdelingen med-
lemmer med kompetanse på forskjellige områder! Vi må ikke være redde for 
å engasjere disse! De aller fleste stiller opp, hvis en legger fram sakene på en 
skikkelig måte!
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Valgkomiteens innstilling til styret og komiteer.

Styret
Leder: 				    Kjetil Opphus
Nestleder :	 			   Frode Th. Larsen
Sekretær : 				   Monica E. Bjørgan
Kasserer : 				   Tore Olsen
Styremedlem :			   Geir Hop
Vara : (Velges av årsmøtet) 	 Odd Riise
Vara : (Velges av årsmøtet) 	 Hildegunn Bjørgan

Brukshund komite: 						      Utstillings komite:
Gunn Tove Bekken 						      Geir Hop
Laila Pernille Guldbrandsøy 					    Bjørn Steinar Hansen
Christian Eidem Olsen 						     Frode Th. Larsen
Hege Bertheussen 						      Hildegunn Bjørgan
Lill Jeanette Kristiansen 					     Lena Danielsen
									         Monica Bjørgan

									       
Annonse/Sponsor/plass: 	 				    Kurs/Testkomite:
Odd Riise								        Monica Bjørgan
Bjørn Steinar Hansen 						      Frode Th. Larsen
Torstein Steen							     
Tore Olsen								     
 									         Valpekontakt:
									         Unni Bjørgan
Velferdskomite: 						      Bente Hop Birkeland
Jannicken Larsen 						    
Bente Hop Birkeland						    
Trine Rolid Eidem						      Barne / Ungdomskomite:
Grethe Borge							       Lena Danielsen
Margrethe Bordevik						      Trine Rolid Eidem
Nina Storrø								       Bente Hop Birkeland	
Britt Viken 								       Magrethe Bordevik
Hildegunn Bjørgan						    
Marianne Hepsøe						    
									         RIK ansvarlig:
									         Frode Larsen	
Redaksjonkomite: 
Lill Jeanette Kristiansen
Torstein Steen
Hege Bertheussen

12



Regnskap 2009

Inntekter:
Resultat 2009 Budsjett 2009

Medlemskontigent 25 700,00    18 000,00
Utstilling 46 586,00    55 000,00
Bruksaktiviteter -               8 000,00
Kurs 39 201,00    15 000,00
Renteinntekt 1 210,00      -               
Lotteri -               8 000,00
Gi hals 2 650,00      5 000,00
Diverse inntekt 93 411,00    15 000,00

Sum inntekt: 208 758,00  124 000,00

Kostnader:

Utstilling 20 069,50    33 000,00
Bruksaktiviteter -               3 000,00
Kurs 18 086,50    2 000,00
Kontorhold 5 583,50      7 500,00
Møtekostnader -               5 000,00
Bergset 28 479,50    16 000,00
Gi Hals 4 367,00      16 000,00
Diverse kostnader 21 316,00    5 000,00

Sum kostnader: 97 902,00    87 500,00

Resultat: 110 856,00  36 500,00

Balanse 31.12.2009 01.01.2009

Bank og kasse 132 192,00 21 335,00

NB: Noter til regnskapet vil bli delt ut på årsmøtet.
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Budsjett 2010

Inntekter:
Resultat 2009 Budsjett 2010

Medlemskontigent 25 700,00    28 000,00
Utstilling 46 586,00    110 000,00
Bruksaktiviteter -               8 000,00
Bergset/Brandsrud 100 000,00  (salg av bergset)
Kurs 39 201,00    40 000,00
Renteinntekt 1 210,00      1 500,00
Lotteri -               -               
Gi hals 2 650,00      5 000,00
Diverse inntekt 93 411,00    50 000,00

Sum inntekt: 208 758,00  342 500,00

Kostnader:
Resultat 2009 Budsjett 2010

Utstilling 20 069,50    58 000,00
Bruksaktiviteter -               2 000,00
Kurs 18 086,50    19 000,00
Kontorhold 5 583,50      6 000,00
Møtekostnader -               10 000,00
Bergset/Brandsrud 28 479,50    160 000,00  (inkl plen på Brandsrud)
Gi Hals 4 367,00      16 000,00
Diverse kostnader 21 316,00    20 000,00

Sum kostnader: 97 902,00    291 000,00

Resultat: 110 856,00  51 500,00

Gir budsjettert beholdning pr 31.12.10: kr. 183 692,00
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Bestemannspriser, årets beste hunder i avdelingen

	 Årets Valp 2009 avd Hedmark:
	 IVECO`S ERAGON  		  Eier: Monica/Hildegunn Bjørgan

	 Årets Unghund 2009 avd Hedmark:
	 SCHH 1 FINIKA`S LERKE	 Eier: Frode og Jannicken Larsen

	 Årets beste Tispe 2009 samt HS Ærespris for beste utsillingshund:
	 SCHH 1 FINIKA`S LEASY 	 Eier : Frode og Jannicken Larsen

Notater:
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